

"АТП Федерального Сибирского округа", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "АТП Федерального Сибирского округа", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Новосибирская область

Телефон (383) 223-77-38

ИНН 5406373570

ОГРН 1065406167738

ОКПО 98376725

OKATO 50401368000

Расшифровка Железнодорожный

OKATO

Факс (383) 223-77-38

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
60	Группа	Деятельность сухопутного транспорта
60.22	Основной	Деятельность такси

Реестр недобросовестных плательщиков

"АТП Федерального Сибирского округа", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"АТП Федерального Сибирского округа", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 0373100066812000165-0007824-01 опубликован 20.12.2012

Сумма	2489829.26 RUB
Заказчик	"Дирекция по эксплуатации комплекса "Старая площадь" федерального государственного бюджетного учреждения "Управление по эксплуатации зданий высших органов власти" Управления делами Президента Российской Федерации, филиал
Способ	Открытый аукцион в электронной форме

размещения

Срок исполнения	01.12.2013	
Финансирование		
Источник	Российская Федерация	
Предмет контракта		
Код ОДКП	6022020	
Наименование	Оказание автотранспортных услуг по адресу: г.Новосибирск, ул.Державина, д.18, в 2013г.	

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АТП Федерального Сибирского округа", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АТП Федерального Сибирского округа", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 08.11.2006. Компания "АТП Федерального Сибирского округа", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 630099, Г НОВОСИБИРСК, УЛ УРИЦКОГО, 19 и специализируется на Деятельность такси. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5406373570, ОГРН 1065406167738, ОКПО 98376725.